Тест 4
«Степень с натуральным показателем. Одночлены»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
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А2. Найдите значение выражения:  
[image: image2.wmf]63
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А3. Найдите значение выражения:  
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А4. Найдите значение выражения:  
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А5. Найдите значение выражения:  
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А6. Найдите значение выражения:  
[image: image6.wmf]44
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А7. Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image7.wmf]725
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А8. Упростите выражение:   
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А9. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
[image: image17.wmf]
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А10. Известно, что  
[image: image23.wmf]01

m

<<

.   Из данных чисел выберите наибольшее 
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Тест 4
«Степень с натуральным показателем. Одночлены»

Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image28.wmf]23
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А2. Найдите значение выражения:  
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А3. Найдите значение выражения:  
[image: image30.wmf](
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А4. Найдите значение выражения:  
[image: image31.wmf](
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А5. Найдите значение выражения:  
[image: image32.wmf](
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А6. Найдите значение выражения:  
[image: image33.wmf]44
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А7. Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image34.wmf]436
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А8. Упростите выражение:   
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А9. Представьте в виде одночлена стандартного вида:   
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А10. Известно, что  
[image: image49.wmf]01

m

<<

.   Из данных чисел выберите наименьшее. 
     1) 
[image: image50.wmf]2

m

                               2) 
[image: image51.wmf]4

m

                        3) 
[image: image52.wmf]3

m

                        4) 
[image: image53.wmf]m


Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	3
	3
	1
	3
	2
	1
	3
	2
	2
	4

	2
	2
	3
	1
	2
	1
	3
	1
	1
	4
	2


_1266525160.unknown

_1266525874.unknown

_1289307177.unknown

_1289307941.unknown

_1290342608.unknown

_1290342721.unknown

_1289307986.unknown

_1289307399.unknown

_1289307924.unknown

_1289307873.unknown

_1289307333.unknown

_1289307368.unknown

_1266526144.unknown

_1266526242.unknown

_1266526297.unknown

_1266526347.unknown

_1266526370.unknown

_1266526270.unknown

_1266526168.unknown

_1266526190.unknown

_1266526157.unknown

_1266526104.unknown

_1266526134.unknown

_1266526023.unknown

_1266525277.unknown

_1266525586.unknown

_1266523650.unknown

_1266523912.unknown

_1266524537.unknown

_1266524669.unknown

_1266524691.unknown

_1266524713.unknown

_1266524620.unknown

_1266524076.unknown

_1266524463.unknown

_1266523961.unknown

_1266523732.unknown

_1266523855.unknown

_1266523673.unknown

_1266522512.unknown

_1266523430.unknown

_1266523519.unknown

_1266523547.unknown

_1266523465.unknown

_1266522661.unknown

_1266521530.unknown

_1266521817.unknown

_1266521065.unknown

